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MaTtematuyeckaa pasmuHKa
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Jeu)keHue - 3amo nepemeuweHue
8 HY)XXHOM HaripaesieHuUuU
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Kakaga BenmymHa «nmHgaa» ?

3080cm




HasoBuTe BeENMYMHBLI B NOpAaKe
BO3pacTaHu4:




Y3em0K - IAMAT:

PaccTtodaHue - 310 NyTb, KOTOPbLIN HAOO
npeoaorneTb




[lpopgonmxure

3aKOHOMepI;OC: ix/]
\




Has3oBu B nopagke Bo3pacTaHUSA
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Hangute 3Ha4YeHUA BblpaeHUN

3oam2cm + 5cm = 3 aMm 7 m

150 kM : 3y = ?
38cek — 19cek = 19 cek
6mM4cm 3 = 18 M 12 cw™m




NMpobnema
Huknta npob6exan 45 meTpoB 3a 15 cek, a
Makcum - 60 m 3a 20 cek. KTo n3 Hux 6exan
ObicTpee?

15 cek

H

45 m




Tema ypoka:

UYTO Takoe ckopocTts ?




POu3MHUHYTKA

POu3MHUHYTKA




KM/Y

N

ETMHALIBI JJTHHBI E nuHALBI BpEMEHH




1) 60 : 20 =3 (M) —3a 1 cexynay npooOexan Makcum 3 M/C

2)45:15=3 (M) —3a 1 cexkynay npooOexan Hukura 3 m/C

KAKOH BBIBO/I MO2KHO C/IEJIATH?




EaxmHunsI JJINHbI

)
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EAMHUIIBI BpEMEHU

9

C, MMH, 4, CYTKW, HeOens,

MeC5HlU, rod, BeK

EAMHUIIBI CKOPOCTH

. mMm/c, M/MUH, KM/C, KM/MWH, KM/Y l



V3en0K | AMSTD:

CKOpPOCTBHIO HA3bIBAIOT PACCTOSHUE,
IIPOHEHHOE 34 eAUHUILY BpEMEHM.




Yaeino [LAMATD:

ITPOIOECC ABUKEHUAA:

CKoaoé P%S&IHVIE

Vv y S
BPEMSA
t




St 150 : 3 = 60 (KM/4)

(B KakKMx eanHULAX U3MEPUTL CKOPOCTbL?)

3 yaca
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300 kKm/Y
96 KMm/Y

12 KM/C



LLnpuHa npoe3sxen yactmn goporn 18 meTpoB. 3eNeHbIU
curHan ceetodopa roput 20c. C Kakon HaMeHbLUEWN
CKOPOCTbLIO MOXET ABUraTbCA newiexon ¢ Toro MOMeHTa, Kak

cBeTodop 3aroperncs, YToObI NponNTK gopory des
aBapuMHOM cuTyauum?
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OTO NPUMEPHO 2 Liara pebeHka B
cekyHay

3anoMHU: Nepexoan ynuuy rno nepexony.
PasroBapuBaTb C ApYy3bAMU UMK UTPaTb BO
BpPEMS ABUMXEHUSA NO «3ebpe» onacHo, y
CBeETOOpa orpaHn4yeHHoe Bpems !



Nel Tpakrop 3a 6 yacoB npoeszxaet 240kMm, a
MAallIMHA 3TO K€ PAcCTOSHME 3a 3 yaca. Bo CKOIbKO
pa3 CKOPOCTh MAILIMHbI OOIBIIE CKOPOCTH
TpakTopa?

Ne2 3as11, korga eMy yrpoxaeT OlacHOCTh IpoOeraet

3a 6 CeKyH 72 M, @ MBIIIb O€XKUT CO CKOPOCTBIO 2
(?



Nel. 1)240: 6 = 40(kMm /49) CKOPOCTH TpaKTOpa
2)240 : 3 =80 M /4) CKOPOCTh MAIIIUHEI
3)80:40=2(pa3a)

2 CITIOCOBb:
6:3=2(paza)

No2 1)) 7296513 £10/ R0 CERBRE B 241




Hanaunte sHa4yeHUA BblipaxeHUN

3aMm2cm + 5cM = 3 oM 7 m

150 kM : 34y = 50KM/4
38cek — 19cek = 19 cek
6Mm4cm 3 = 18 M 12 cm
18 M : 20 cek = 90tcMm/c

8 MUH 12 cek + 48 ceK = 9 puH



Yaenox - 1 aMATh.

CKOPOCTBIO Ha3bIBAIOT PACCTOsIHHUE,
IIPOHIEHHOE 3a eUHUILY BpEMEHM.

EAJMHUIBI CKOPOCTH

m/c, M/MUH, KM/C, KM/MWH, KM/Y




